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Глава 27 
1. І зробиш жертівник з негниючого дерева, пять ліктів довжина, і пять ліктів широта. Жертівник 

буде чотирикутним, і три лікті його висота. 2. І зробиш роги на чотирьох кутах; з нього хай будуть 

роги, і покриєш їх міддю. 3. І зробиш вінець для жертівника і його покривало, і його казанки, і 

його вилки, і його посудину на огонь, і ввесь його посуд зробиш з міді. 4. І зробиш йому мідяний 

посуд на огонь подібний до сітки, і зробиш посудові на огонь чотири мідяні обручки на чотирьох 

кутах. 5. І покладеш їх під посудину на огонь вдолі жертівника. А посудина на огонь буде до 

половини жертівника. 6. І зробиш жертівникові носилки з негниючого дерева, і обложиш їх міддю. 

7. І вкладеш носилки до каблуків, і будуть носилки жертівника при боках, щоб його нести. 

8. Зробиш його порожним з дощок; за показаним тобі на горі, так зробиш. 9. І зробиш притвір 

шатрові. На стороні, що до півдня, завіси притвору з тканого виссону довжина сто ліктів для 

однієї сторони. 10. І їхні стовпи двадцять і їхні мідяні стояки двадцять, і їх кільця і защіпки сріблі. 

11. Так на стороні до півночі завіса, сто ліктів довжини. І їх стовпи двадцять, і їх стояки мідяні 

двадцять, і кільці і защіпки стовпів і стояки посріблені сріблом. 12. Широта ж притвору, що до 

моря (заходу), завіси пятдесять ліктів: їх стовпів десять, і їх стояків десять. 13. І широта притвору, 

що до півдня, завіса пятдесять ліктів: їх стовпи десять, і їх стояки десять. 14. І висота завіс однієї 

сторони пятнадцять ліктів: їх стовпи три, і їх стояки три. 15. І друга сторона завіс висота 

пятнадцять ліктів: їх стовпів три, і їх стояків три. 16. І двері притвору завіса, двадцять ліктів 

висота, з синьої тканини і порфіри і пряденого кармазину і тканого виссону праця вишита: їх 

стовпи чотири, і їх стояки чотири. 17. Всі стовпи притвору довкола оковані сріблом, і їх верхи 

сріблі, і їх стояки мідяні. 18. Довжина ж притвору сто на сто, і ширина пятдесять на пятдесять, і 

висота пять ліктів, з пряденого виссону, і їх стояки мідяні. 19. І ввесь посуд і все знаряддя і кілки 

притвору мідяні. 20. І ти заповіж ізраїльським синам, і хай візьмуть тобі рафіновану чисту биту 

олію з оливок для світла, щоб світильник завжди світив. 21. В шатрі свідчення зізовні занавіси, що 

над завітом, запалює його Аарон і його сини з вечора до ранку перед Господом. Закон вічний на 

ваші роди у синів ізраїльських.  
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